

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. december hó 11. napján 17:00 órákor megtartott

Falugyülés és közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Bánszki Ervinné, Barócsi Béláné, Horváth Péter képviselők,
Hegedűs Béla alpolgármester

Havelant István polgármester
Lukovszki Olivér jegyző
Kovács Béláné jegyzőkönyvvezető

A meghívott vendégek:

Lakosság részéről	147 fő
Kovács László	Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnöke
Oszlanczi Ádám	Körzeti megbízott

A falugyülés és közmeghallgatás helye: Domoszlói Művelődési Ház
3263 Domoszló, Rákóczi u. 13.

Havelant István polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Továbbá köszönti és bemutatja Kovács Lászlót, a Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnökét, valamint Oszlanczi Ádámot községünk körzeti megbízottját.

Elmondja, hogy a mai falugyülés és közmeghallgatás egyben testületi ülés is, melynek megvannak a formai követelményei.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a képviselő-testületi ülésen 7 fő képviselőből 5 fő képviselő jelen van.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Kovács Béláné legyen.

A jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Javasolja, hogy a Meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a testület.

A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. december 11. napján 17:00 órákor megtartott falugyülésen és közmeghallgatáson az alábbi napirendeket tárgyalta:

N a p i r e n d:

1. Beszámoló a 2015. évi munkáról
Előadó: Havelant István polgármester
2. Indítványok és javaslatok

I. NAPIRENDI PONT

Beszámoló 2015. évi munkáról

Havelant István polgármester:

Beszámoló a 2015. évi munkáról.

Bevezetőjében elmondja, hogy a 2015-ös évben maradt a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal. A másik két település – Kisnána és Vécs.

A hivatal élére új jegyző került, Lukovszki Olivér személyében, de az ügyintézői gárda is jelentősen megújult. A kormányhivatalba került áthelyezésre két tapasztalt dolgozónk, ketten nyugdíjba vonultak, de sajnós volt olyan dolgozónk, akit nem megfelelő munkavégzés miatt kellett cserélni. Ennek ellenére felállt egy olyan csapat, aki eredményesen fogja végezni a munkát.

Továbbá elmondja, hogy év elején stabil gazdasági helyzet volt az önkormányzatunknál. Nem volt hitel, sőt már némi fejlesztési tartalékot is tudunk képezni.

Sok dolgunk volt, a beruházásaink lezárásával.

Le kellett zárni:

- A Hivatal és a Könyvtár felújítást,
- A pihenőpark építést,
- A Művelődési ház felújítást,
- Az orvosi rendelő felújítást,
- A szennyvízelvezetés és tisztítómű építést,
- Az iskolai műfüves pálya építését,
- A focipálya és az öltöző felújítást,
- A piactér építést,
- A kisbuszok beszerzését,
- Az útaszfaltozásokat és a fűtéskorszerűsítési beruházásainkat,
- A térfigyelő rendszer bővítését.

Nyár közepére vártuk a TOP-os pályázatok megjelenését, de sajnós ezek elmaradtak, és csak remélni tudjuk, hogy még ebben az évben kiírásra kerülnek még.

Továbbá elmondja, hogy az óvodát szeretnék bővíteni bölcsődével és új Alapszolgáltatási központot tervezünk építeni és ezt új szervezeti formában fogjuk működtetni. Társulást alakítottunk Kisnánaival és Véccsel közösen. Az intézmény vezetője Búzásné Juhász Zsuzsanna lesz.

Előkészítettük a csapadékvíz elvezetésnek a terveit is. Eddig nem volt rá pályázati lehetőség. Bízom benne, hogy hamarosan lesz erre is lehetőség.

Úgy kezdte a mai beszámolót, hogy stabil pénzügyi alapokkal kezdtük az évet. Közel 24 M Ft-ot tudunk elkülöníteni fejlesztési tartalékot. Azonban most is beigazolódott, hogy ember

tervez, Isten végez. Az OLAF (Európai Csalás Elleni bizottság) jogerősen megállapította, hogy az előző településvezetés csalással építette a játszóteret a foci pályán, ezért kamatostul kellett visszafizetni az akkor kapott 9.400.000,-Ft-ot. Összesen 12.604.683,-Ft-ot. Ez súlyos teher településünknek. Közel három évi teljes kommunális adóbevételünk.

Sajnos ezzel még nem ért véget az ügy. A napokban megjelent két NAV nyomozó, akik közölték, hogy tovább folytatódik az ügyben a vizsgálat. Nagy értékű költségvetési csalás a bűncselekmény megnevezése. Csak remélni tudjuk, hogy településünket nem éri további elmarasztalás ebben az ügyben. Ha igen akkor kénytelenek leszünk kártérítési pert indítani az akkori településvezetőkkel szemben.

A továbbiakban elmondja, hogy nem indít viszont kártérítési pert a néptánc kapcsán. A testület egyhangúlag úgy döntött, hogy lecseréli a régi táncoktatót olyanra, aki hajlandó az elvárásai szerint dolgozni. A jogszerű felmondás ellenére, a volt oktató, belső segítséggel, a szülők félrevezetésével és a gyerekek felhasználásával kiszervezték a táncosainkat „Szabó Zoltán önfenntartó” táncsoportjába, az önkormányzat pénzén 30 év alatt megszerzett tudással. Nem örülünk, de tudomásul vesszük a döntésüket, hogy a nálunk megszerzett tudással saját lábra állnak. Szabadidejével mindenki szabadon rendelkezik, mi az új oktatóval elkezdjük a munkát és örömmel mondhatom, hogy jelenleg 55 fő táncol csoportjainkban, de hamarosan beindítjuk azonban a felnőtt csoportot is. A két fő bomlasztót kivéve várjuk a táncosokat vissza, hogy újra ingyen és rendezett körülmények között tanulhassanak. Mondta a polgármester.

A néptánc körüli felhajtás és békétlenség szinten tartása érdekében jelentős szerepet vállaltak és vállalnak „Fiastyúkok” táncegyüttes egyes tagjai. Arra kéri őket a polgármester, hogy vegyék tudomásul, hogy a rendeletek, szabályozások és törvények egységesen a régi polgármesterre és barátaira is vonatkoznak.

Elmondja, hogy választás csak 2019-ben lesz.

Bejelenti, hogy az idén minden 65 év feletti nyugdíjas idős ember 10.000,-Ft szociális támogatást kap karácsonyra, a 15 év alatti gyermeket nevelő szülők pedig szintén 10-10 ezer Ft gyermeknevelési támogatást gyermekenként.

A téli tüzelővel kapcsolatban elmondja, hogy már elkezdődött annak megállapítása, hogy ki az aki arra jogosult. Szén kihordása már el is kezdődött az arra rászoruló lakosoknak. 36 rászoruló lakos kapott eddig 8-8 q szenet, önkormányzati keretből. Jövő héten kezdődik a pályázaton nyert tűzifának a szétosztása, ami pontosan 42 m³ tűzifát jelent. 1-1 m³ tűzifát fognak az arra rászoruló emberek kapni. Ennek igénylése egy kérelem kitöltésével indul, melyet határidőn belül vissza kell juttatni az önkormányzathoz. Ezzel kell számolni a Belügyminisztérium felé. Önkormányzatunk az arra rászoruló idős, egyedül álló embereknek összevágja, sőt igény esetén be is hordja a tűzifát, hogy ezzel is segítséget nyújtson a rászoruló embereknek.. Télen nem hagyunk megfagyni senkit.

Szeretné bejelenteni, hogy ezen a héten részt vettek egy ünnepségen az óvodavezetővel, melyet a Mátrai Erőmű Zrt és az ELMŰ-ÉMÁSZ rendezett. Kiváló nevelési munkáért 500.000,-Ft pénzjutalomban részesítették a Domoszlói Margaréta Óvodát.

Röviden ennyit szeretett volna elmondani a mai falugyűlésen és közmeghallgatáson. Megköszöni a figyelmet és Áldott, Boldog Karácsonyt Kíván településünk valamennyi lakójának.

Havelant István polgármester:

Közmeghallgatás kereten belül szeretné megtárgyalni a szennyvízelvezetés díját. Elmondja, hogy nem véletlenül van itt a Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnöke, ugyanis a napokban megkapta a lakosság a második alkalommal elkészített és kiküldött szennyvíz számlát, ami magyarázatot érdemel.

Előjáróban elmondja, hogy itt már sajnos megszűnt az, amikor az önkormányzat leül a Vízművel tárgyalni és közösen megállapodnak a díjban. Felállítottak ugyanis egy olyan hivatalt, akinek az a dolga, hogy minden ilyen jellegű közüzemi díjat megállapítson.

Felkéri Kovács Lászlót, a Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnökét, hogy a lakosoknak adjon tájékoztatást a szennyvízdíjjal kapcsolatban.

Kovács László Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnöke:

Tisztelt Domoszlóiak, Tisztelt Polgármester Úr!

Tökéletesen így van, mint ahogyan azt a polgármester úr elmondta az előzményeket. A lakosoknak több mint egy éven keresztül nem kellett csatornadíjat fizetni, hiszen több mint egy éve elkészült a hálózat és a próbaüzem lezárult.

Valóban az Energetikai- és Közmű Szabályozási Hivatal az aki a csatornadíj felett döntött. Döntését abból a számsorból hozta meg, ami a próbaüzem költségei és a Vízmű kalkulált. Többször is átnézték és végül ezt a díjat állapították meg. Elmondása szerint nemcsak Karácsond községben, hanem még számos településen a megyében magasabbak a szennyvízdíjak.

Az elfogyasztott víz után már Domoszlón csatornadíjat is kell fizetni.

A táblázatból lehetett látni, hogy más településeken, Domoszló településhez képest alacsonyabbak a csatornadíjak. Ezen a településen régi közmű rendszerek üzemelnek. Ebben a díjban semmi féle rendszer díj nincsen ahhoz, hogy ezeket a rendszereket megfelelő színvonalon tartsák. Ezek a települések egyszer el fognak érkezni oda, hogy egyszerre nagyon sok pénzt kell beleölni majd a rendszerbe.

A jelenlegi csatornadíjuk nem elegendő azokra a hiányosságokra és pótlásokra, hogy a szennyvízrendszer olyan állapotban üzemeljen, mint új korában. Domoszló település ezért sokkal szerencsésebb helyzetben van, hiszen a csatornadíj tartalmazza az értékcsökkenést és amortizációt. Az évente képződő amortizációs hányadból színvonalon lehet tartani a csatornarendszert, illetve a szennyvíztisztító telepet. Ilyen szempontból nem lehet összehasonlítani a régi és a jelenlegi csatornahálózatot. A környező településeken, a 90-es években épült csatornahálózatot és az Önök csatornahálózatát.

Amikor elindult Domoszlón a csatornahálózat megépítése, akkor volt egy CBA elemzés az Uniós pénzek kapcsán. Akkor ki lehetett számolni, hogy kb. mennyi lesz majd a csatornadíj. Az akkori szám lényegesen nagyobb volt, mint ami végül is meg lett határozva jelenlegi csatornadíjként.

Az önkormányzatnak semmiféle beleszólása nem volt a csatornadíj megállapításban és nem is lesz. A következő Határozatban az Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatal már véglegesíteni fogja Domoszló Község vonatkozásában a csatornadíjakat.

Amennyiben van kérdésük, azt nagyon szívesen megválaszolja a lakosoknak.

Kozákné Szabó Erika 3263 Domoszló, Orgona u. 5. sz. alatti lakos:

Hozzászólásában elmondja, hogy amikor megkapta a csatornadíjról készült számlát, utána felhívta a Heves Megyei Vízművet. Elmondása alapján közölték vele, hogy semmiféle tájékoztatást nem adnak ezzel kapcsolatban. Továbbá elmondták neki, hogy fogalmuk nincs, hogy ez az összeg miért ennyi, mert ezt az összeget az Energetikai Hivatal állapítja meg.

Ezek után felhívta az Energetikai Hivatalt, ahol már bővebb tájékoztatást kapott a csatornadíjjal kapcsolatban. Tájékoztatták, hogy a 410,-Ft a csatornadíj alapdíja. Minden településen ennyi összegnek kellene lenni. Más településen, ahol az elfogyasztott víz mennyiség 65%-kát fizetik csatornadíjként, annak köszönhető, hogy az itt megépített szennyvízhálózat sok feltételnek nem felel meg. A 65%-os kedvezményt nem az Energetikai Hivatal adja.

Kovács László Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnöke:

Elnézést kér, hogyha a Vízmű dolgozóitól ilyen választ kapott, továbbá elmondja, hogy a dolgozóiknak a napi rutinban nincs benne, hogy az ilyen kérdéseket megválaszolják. Sőt ő sem lát bele abba, hogy az Energetikai Hivatalnál hogyan születnek meg a döntések. Azért pontosít az elhangzott összeg kapcsán, ami 410,-Ft nem alapdíj, hanem csatornadíj. Az alapdíj mértéke 300,-Ft.

Továbbá elmondja, hogy Domoszló településen az újonnan kiépült csatornahálózatos települések között szinte itt a legalacsonyabb a szennyvízdíj mértéke, pontosan azért, mert az itt megépült hálózat minden szempontnak megfelel. Vannak olyan régen megépült rendszerek, ahol még nem képeztek tartalékot azért lehetett olyan megállapodást kötni, de rendszerelhasználódás esetén ez nagyon sokba fog kerülni a lakosságnak.

Deák Lászlóné 3263 Domoszló, Orgona u. 6. sz. alatti lakos:

Hozzászólásában megkérdezi a vízmű szakemberétől, hogy olyan lehetséges lenne, hogy az egyik hónapban vízdíjat, még a másik hónapban szennyvízdíjat kellene fizetni?

Kovács László Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnöke:

Válaszában elmondja, hogy ezzel kapcsolatban nem tud segíteni.

Havelant István polgármester:

Azt kérdezi a főmérnök úrtól, hogy van-e arra lehetőség, hogy csökkentsük a szennyvíz díjat, hogy ami vizet pl. nem a csatornába engedünk, hanem pl. locsolásra vagy autó mosására ezt valamilyen arányban le lehessen vonni?

Kovács László Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnöke:

Autómosásra nem tud kedvezményt, viszont haszonállattartásra, locsolásra van egy úgynevezett locsolási kedvezmény. Ezt a fajta kedvezményt május 01-től szeptember 30-ig lehet igénybe venni. Ez a kedvezmény az elfogyasztott vízmennyiség 10%-kal csökkentett mennyiségű kedvezményt jelent. Aki ezt igényli, akkor az imént említett időszakban az elfogyasztott víz mennyiségnek a 10 %-kal csökkentett értékű szennyvízdíj számlát fog kapni. Az igénylés módja a következő, a vízműtől kell kérvényezni május 01. utáni időszakot követően. Egyszerű nyomtatvány kitöltésével és benyújtásával lehet ezt a fajta kedvezményt igényelni. Ezt a nyomtatványt a vízmű honlapjáról is le lehet tölteni. Attól a naptól kezdődik a kedvezmény, amikor az erre vonatkozó kérelem beérkezett a vízműhöz.

Havelant István polgármester:

Megkérdezi a lakosságot, hogy ebben a témában van-e még valakinek kérdése?

Dr Szőkéné Polonkai Mária 3263 Domoszló, Ady u. 5. sz. alatti lakos:

Hozzászólásában elmondja, hogy nagyon sok családnak problémát jelent, a magas csatornadíj kifizetése. Lehetne azt kérni, hogy az egyik hónapba vízdíjat, a másik hónapba pedig csatornadíjat fizetnének a lakosok?

Kovács László Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnöke:

Válaszában elmondja, hogy kéthavonta fizetnek a lakosok vízdíjat, illetve szennyvízdíjat, ezért javasolja, hogy tegyék félre abban a hónapban is a pénz felét, amikor nem kell fizetni.

Havelant István polgármester:

Megköszöni Kovács László Heves Megyei Vízmű Zrt főmérnökének a mai közmeghallgatáson nyújtott tájékoztatását.

Azt kérdezi, hogy más témában van-e valakinek kérdése?

Paulenkáné Horváth Márta 3263 Domsztló, Széchenyi u. 11. sz. alatti lakos:

Felszólalásában elmondja, hogy a néptáncsal kapcsolatban szeretne szólni.

A néptáncosok civil szervezetéről jelen időben beszél. Az új néptánc egyesületről elmondja, hogy még nincs bejegyezve cégbírósághoz.

Kifogása van az önkormányzat 112. számú határozatával szemben, ami arról szól, hogy a Művelődési ház használata a Fiastyúkok számára 2.500,-Ft/óra. Egy korábbi képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy az önkormányzat civil szervezetei ingyen használhatják a Művelődési házat. Úgy érzi, hogy itt is hátrányos megkülönböztetés éri az újonnan megalakult néptáncsoportot.

Továbbá elmondja, hogy az önkormányzattól kivált néptáncosok érdeke a kulturális örökség védelme. Hosszasan sorolja és ismétli önmagát a civil szervezettel kapcsolatban.

Továbbá párhuzamot próbál vonni az önkormányzat sport pályája és a kivált néptáncosok között. Eredménytelenül. Úgy érzi, hogy az önkormányzattól kivált néptáncosoknak is járna az ingyenes Művelődési ház használat.

Havelant István polgármester:

Megköszöni a hozzászólást. Továbbá megkérdezi, hogy kinek van még egyéb témában hozzászólása, észrevétele?

Árvai Gyula 3263 Domsztló, Kazinczy u. 11. sz. alatti lakos:

Hozzászólásában elmondja, hogy a Sport út felső szakaszát a buszmegállóig bezárólag mikor aszfaltozzák le? Nagyon rossz állapotban van ez az útszakasz. Továbbá elmondja, hogy a faluban lévő járdák el vannak hanyagolva, nincsenek felújítva.

Paulenkáné Horváth Márta 3263 Domsztló, Széchenyi u. 11. sz. alatti lakos:

Ismételt hozzászólásában az önkormányzattól kivált néptáncsoport helyzetét vázolja fel.

A konyha kiadásáról és az alacsony étkezési díjakkal érvel az mellett, hogy a kivált néptáncsoport miért nem használhatja ingyen a Művelődési házat. Miért kell a kivált néptáncos tagoknak bérleti díjat fizetni a létesítmény használatáért. Továbbá elmondja, hogy ők térítésmentesen szeretnék a Művelődési házat használni próbáikhoz.

Havelant István polgármester:

Válaszában először Árvai Gyula kérdésére elmondja, hogy valóban el vannak hanyagolva a járdák. Erre az évre volt tervezve járdafelújítás, de akkor még nem tudtuk, hogy a játszótér kapcsán ki kell fizetni ezt a sok pénzt. Felméréseket már végeztünk erre vonatkozóan, és

tavasszal el tudjuk majd kezdeni a település járdáinak felújítását. A Sport út felső szakaszának javítását tavasszal el fogjuk végezni, köszörős emulziós megoldással.

Az utak egy részét direkt hagytuk úgy, hogy a szennyvízépítési munkálatokat után a nyomvonal konszolidálódjon .

Paulenkáné kivált néptáncsoporttal kapcsolatos hozzászólására reagálva elmondja, hogy az önkormányzattal együttműködni akaró és együttműködő civil szervezetekről van szó. Elmondja, hogy ha jól értette, még meg sem alakult az egyesület, de már most azzal fenyegetőzik, hatósághoz fordul, mert vele nem bánnak egyenlően.

Továbbá a néptáncosokkal kapcsolatban elmondja, hogy miért volt szükség oktató váltásra és megismétli, hogy az önkormányzat elkötelezett a néptáncoktatás területén, jelenleg is 55 gyermek tanul az önkormányzatnál néptáncot ingyen, jó körülmények között és kiváló művészeti vezető irányításával

Paulenkáné Horváth Márta 3263 Domszló, Széchenyi u. 11. sz. alatti lakos:

Ismételt hozzászólásában elmondja, hogy az önkormányzattól kivált néptáncsoport egyenlő elbírálást szeretne, valamint ingyenes Művelődési ház használatot. Nem kér anyagi támogatás.

Havelant István polgármester:

Mi ugyanúgy támogatjuk a néptáncot, mint ahogy évek óta, sőt még jobban. Vannak saját csoportjaink akiket úgy mint eddig is támogatunk. Az önkormányzatnak van egy kiváló művészeti vezetője, akinek a segítségével fel fogjuk építeni a néptáncos csoportjainkat, hogy az ütős legyen. Jelenleg 55 gyermek táncol az önkormányzati csoportba, és hamarosan indítunk egy felnőtt csoportot is.

Paulenkáné Horváth Márta 3263 Domszló, Széchenyi u. 11. sz. alatti lakos:

Hozzászólásában elmondja, hogy az önkormányzattól kivált néptáncsoport nem távolodott el az önkormányzattól. Most fog megalakulni. Most fogják az ő szervezetüket bejegyezni. most fognak olyan feladatokat ellátni. Azt szeretnék, ha az ő szervezetüket is ugyanúgy bírálná el az önkormányzat, mint az összes többi civil szervezetet.

Havelant István polgármester:

Az imént elhangzottakhoz kapcsolódóan elmondja, hogy ha még meg sem alakult ez a civil szervezet, akkor miért fenyegetőztök, hogy minden féle hatósághoz fordultok az egyenlő bánásmód hiánya miatt.

Paulenkáné Horváth Márta 3263 Domszló, Széchenyi u. 11. sz. alatti lakos:

Elmondja, hogy ő nem fenyegetőzik, csupán tájékoztat.

Árvai Gyula 3263 Domszló, Kazinczy u. 11. sz. alatti lakos:

Elmondja, hogy amit ezek beszélnek rajtuk kívül senki mást nem érdekel és ha nem fejezik be akkor Ők elmennek. Lennének itt fontos dolgok is.

Mikula Csabáné 3263 Domszló, Klapka u. 2. sz. alatti lakos:

Hozzászólásában elmondja, hogy ők nem Gyurkó Béla (volt polgármester) és barátai, hanem a Fiastyúkok néptáncsoport. Szóvá teszi, hogy Markazon szerettek volna fellépni, mint Fiastyúkok néptáncsoport, de ez meghiúsult, mert Domszló Község Önkormányzatától ment egy tájékoztató levél, mely szerint az önkormányzat nem vállal felelősséget az önkormányzattól kivált néptáncosok fellépéseikért. Ezt a levelet a képviselő-testület tagjai aláírták. Ezután személyeskedni kezd a jelenlevő képviselők szüleit is belekeverve.

Horváth Péter képviselő:

Kikéri magának és visszautasítja a személyeskedést.

Hozzászólásában elmondja, hogy a szóban forgó levél nem a Fiastyúkokról szól, hanem a Döke néptáncsoportként bejelentkező csoportról és azért, mert a Parádi Önkormányzattól kaptunk egy számla másolatot és egy szerződést amit az önkormányzat helyett és nevében írtak alá, sőt még a pénzt is felvették. Ezért írtunk egy tájékoztatást, hogy a DÖKE nem a mi táncsoportunk és nem vállalunk felelősséget értük..

Bánszki Ervinné képviselő:

Szintén kikéri magának és visszautasítja a személyeskedést és javasolja, hogy mindenki először a saját portáján söprögessen.

Medve Krisztián 3263 Domszló, Toldi u. 8. sz. alatti lakos:

Hozzászólásában felvázolja állaspályázatok beadásáról szóló magánéletét. Munkahely keresését, hátrányos helyzetű, nagycsaládos életéről szóló beszámolót. Sérelmezi, hogy az önkormányzat nem segít rajta, nem hívja be őt közmunkára. Amennyiben az önkormányzat nem tesz megkülönböztetést, ebben az esetben miért nem kap (köz)munkát a hivatalnál?

Havelant István polgármester:

Az imént elhangzottakra válaszolva elmondja, hogy Medve Krisztiánnak szeptemberben fejeződött be a közfoglalkoztatási program. Leszámoláskor alpári hangnemben közölte, hogy soha többet nem jön dolgozni hozzá, mert megy Jacsmányikhoz. Általában nem a munka megy a dolgozó után, hanem fordítva. Nem így működik a világ. Nem a munka keresi meg az embereket, hanem az emberek keresik meg a munkát.

Mikuláné hozzászólására reagálva elmondja, hogy nem érti Mikulánét, hiszen pár napja járt bent a hivatalban, ahol megnézhetette és meg is nézte még a Párádról érkezett család

bizonyítékait is. Sőt, úgy ment el, hogy együttműködést ajánlottam a Fiastyúkoknak a művelődési ház használatára vonatkozóan. Azóta sem válaszoltak.

Jónás Mihályné 3263 Domszló, Jókai u. 32. sz. alatti lakos:

Polgármester úrnak, valamint a képviselő-testületi tagoknak és Vitovszki Sándornak szeretné megköszönni a napokban kiszállított szemet, melyet téli tüzelő gyanánt kapott az önkormányzattól.

Sidló Béláné 3263 Domszló, Mező u. 6. sz. alatti lakos:

Megköszöni Polgármester úrnak saját és az Alap Szolgáltatási Központ nevében, azt a sok jót amit kapnak tőle, és hogy a fellépésekre megkapják az önkormányzat kisbuszát, amivel kényelmesen el tudnak utazni az egyes helyszínekre.

Havelant István polgármester:

Megköszöni a dicséreteket és Sidló Béláné Mező u. 6. sz. alatti lakosnak külön a felajánlott fenyőfát, mely a Deák téren áll karácsonyi díszkivilágítással.

Minden lakótársat szeretettel meghív a december 20-án a Művelődési házban megrendezésre kerülő Falukarácsonyra.

Havelant István polgármester:

Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni a község lakosságának, valamint a meghívott vendégeknek a közmeghallgatáson való részvételt. 19:00 órakor bezárja a közmeghallgatást.




Havelant István
Polgármester


Lukovszki Olivér
Jegyző